

○お詫びと訂正○

『透析ケア』2024年5号におきまして、下記の内容に誤りがございました。  
読者および関係者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

-----  
p.26-33 特集2 写真ですいすいわかる！ 穿刺のポイント

1 備品の準備・シャント肢の観察（問診・視診・触診）・シャント音の聴取

【誤】 図6 安全機能付き穿刺針

c. シリンジ付き穿刺針（メディキット社製）

【正】 図6 安全機能付き穿刺針

c. シリンジ付き穿刺針（モザークメディカルジャパン社製）  
-----